

Άγιο Πνεύμα, πνεύσε... σ' όλη τη χώρα μας!

Πράξεις 2:2

55ο Συνέδριο ΣΑΕΠΕ: 26 - 28 Απριλίου 2024

Φέτος συμπληρώνονται **100 χρόνια** από τότε που ο Δημήτριος Κατρισιώσης επέστρεψε από την Τέρα Χόττα και έγινε ο πρώτος Έλληνας κήρυκας της Πεντηκοστής στην Ελλάδα. Γι' αυτόν τον λόγο και το φετινό μας συνέδριο θα έχει **εορταστικό χαρακτήρα**. Σας προσκαλούμε, λοιπόν, για:

- να ιστορήσουμε μαζί τις πράξεις του **Παράκλητου** στην πατρίδα μας όλα αυτά τα χρόνια,
- να ζητήσουμε εκ νέου την **παρουσία Του** και τη **δύναμή Του** στη ζωή μας σήμερα,
- να οραματιστούμε **με τη δική Του ματιά** το μέλλον.

Ιδιαίτερη χαρά για μας αποτελεί το γεγονός ότι θα έχουμε ως ομιλήτη το βράδυ της Παρασκευής 26/04 τον αγαπητό αδερφό **Dominic Yeo**, Chairman of the World Assemblies of God Fellowship.

Τόπος: Ξενοδοχείο  [Holiday Inn Thessaloniki](#), Μοναστηρίου 8, Θεσσαλονίκη. Η αίθουσα βρίσκεται στον 1ο όροφο.

Διαμονή: Οι τιμές των δωματίων είναι: για το **μονόκλινο** 100€/διανυκτέρευση και για το **δίκλινο** 110€/διανυκτέρευση. Οι παραπάνω ειδικές τιμές περιλαμβάνουν πρωινό μπουφέ, high speed internet access, τις νόμιμες επιβαρύνσεις (Φ.Π.Α. και Τέλος Παρεπιδημούντων) και το Τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση.

Κρατήσεις: Τηλεφωνείτε στο **2310563100**, ενημερώνετε ότι θέλετε να κάνετε κράτηση για το Συνέδριο της Συνόδου Αποστολικής Εκκλησίας Πεντηκοστής Ελλάδας και κάνετε την κράτησή σας σύμφωνα με την επιθυμία σας. **Μην το καθυστερείτε. Δεν μπορούμε να εγγυηθούμε για τη διαθεσιμότητα.**

Μπορείτε, βέβαια, να διαμείνετε και σε οποιοδήποτε άλλο κατάλυμα της επιλογής σας. Υπάρχουν κοντά στην περιοχή πολλές εναλλακτικές! Όσο πιο γρήγορα, τόσο πιο καλά και φθηνά!

Σημαντικό: Οι ανήλικοι σύνεδροι, που δεν συνοδεύονται από τον κηδεμόνα τους, πρέπει να έχουν οπωσδήποτε μαζί τους υπογεγραμμένη τη «[Δήλωση γονέα-κηδεμόνα](#)», που επισυνάπτεται.

Πληροφορίες: Τηλεφωνικά: **Γιώργος-Κατερίνα:** 6938900593, **Γιώργος-Ειρήνη:** 6946387047. Με e-mail: neolsaepe@pentecost.gr. Διαφορετικά επισκεφτείτε τη σελίδα μας στο fb: [Σύνοδος Αποστολικής Εκκλησίας Πεντηκοστής Ελλάδας](#).

Σύντομα θα ενημερωθείτε για τους ομιλητές και το πρόγραμμα του Συνεδρίου.

ΣΥΝΟΔΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ